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Кайданки, побиття та мільйонний куш: на
Франківщині затримали банду, яка пограбувала
бізнесмена

Поліціянти Івано-Франківщини викрили злочинну групу, яка вчинила розбійний
напад на підприємця. Троє зловмисників проникли на територію спортивного
комплексу в Івано-Франківську, де жорстоко побили власника бізнесу, надягли на
нього кайданки та викрали з сейфа понад 8 мільйонів гривень. Завдяки оперативній
роботі карного розшуку всіх фігурантів встановлено, затримано та повідомлено
про підозру.

Про це Національна поліція України інформує у Facebook.

За даними правоохоронців, злочин стався минулого вересня: 57-річний
підприємець звернувся до поліції із заявою про напад, що стався на території
спортивного комплексу в Івано-Франківську.

Слідство встановило, що нападники заздалегідь спланували злочин — на об’єкт
вони прибули в масках. Дочекавшись появи власника, троє зловмисників
накинулися на нього, завдали численних ударів та зафіксували кайданками.

Читайте по темі: Від 500 кг вибухівки до пластиду: ДБР повідомило про підозру ще
двом військовим у справі про збут зброї

Поки один із них тримав потерпілого під контролем, двоє інших, заволодівши
ключами, увійшли до офісу. Там вони розкрили сейф, забрали гроші та особисті
документи підприємця й зникли з місця події.

У рамках оперативно-розшукових заходів співробітники управління карного
розшуку провели масштабну роботу з ідентифікації причетних осіб.
Правоохоронці опрацювали понад сотню записів із камер відеоспостереження,
зібрали та верифікували доказову базу, що зрештою дозволило встановити
нападників. Ними виявилися жителі Чернігівської області.

21 травня оперативники управління карного розшуку та слідчі ГУНП в Івано-
Франківській області провели спільну операцію разом із Департаментом карного
розшуку Національної поліції України. До заходів також залучили поліціянтів
Чернігівської та Запорізької областей, а силову підтримку забезпечили
спецпідрозділи КОРД і РПОП. Обшуки пройшли одночасно в трьох областях
країни.

За місцями проживання та роботи підозрюваних, а також у їхніх транспортних
засобах вилучено речові докази.

Затримано трьох підозрюваних: двох — у Ніжині на Чернігівщині, третього — на
Запоріжжі. Усі затримання проведені в процесуальному порядку.

Читайте по темі: How sanctioned casino owner Dmitriy Punin disguised Pin-Up as
Redcore and continued moving gambling money through Ukraine

Фігурантам повідомлено про підозру за ч. 4 ст. 187 Кримінального кодексу України
(розбій), санкція якої передбачає до 15 років позбавлення волі. Найближчим часом
суд обере підозрюваним запобіжний захід. Процесуальне керівництво у справі
здійснює Івано-Франківська обласна прокуратура.

Досудове розслідування триває. Поліціянти перевіряють затриманих на
причетність до інших аналогічних злочинів та встановлюють можливих
співучасників.

Теги: злочинці , бізнесмени , злочинна організація , пограбування , Івано-Франківська область
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